

# Да здравствует 1 Мая — день смотра борьбы и побед трудящихся!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 11-й  
№ 53 (1591)  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
1  
мая 1950 г.  
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.



Иосиф Виссарионович Сталин.

## ПЕРВОМАЙСКИЙ ПРАЗДНИК

Сегодня Первое Мая — день солидарности трудящихся мира, день братства рабочих всех стран.

В этот день миллионы трудящихся всего земного шара выйдут на первомайскую демонстрацию, чтобы показать свою силу и мощь в борьбе за мир, за социализм. Сегодня, в день 1 Мая, советские люди шлют братский привет народам, борющимся за мир и демократию.

Сегодня, в весенний день Первомая, все народы нашей великой Советской страны подводят итоги своих славных побед, одержанных под знаменем партии Ленина — Сталина, под мудрым руководством великого вождя партии и народа товарища Сталина.

Отмечая всенародный праздник 1 Мая, трудящиеся нашей великой Родины еще раз продемонстрируют морально-политическое единство советского общества, тесно сплоченного вокруг партии Ленина — Сталина.

Радостен и прекрасен наш праздник 1 Мая — праздник труда и борьбы. В этот ликующий день трудящиеся Советского Союза гордо поднимают над своими первомайскими колоннами транспаранты, на которых начертаны рапорта Родине, партии и великому Сталину о своих трудовых победах.

Сегодня, в день Первомая, трудящиеся нашего металлургического комбината, носящего имя великого Сталина, рапортуют Родине о выполнении предмайских социалистических обязательств. Коллектив комбината не только перевыполнил план апреля по всему производственному циклу,

но и ликвидировал задолженность по чугуну и стали, допущенную в начале года.

Больше десяти тысяч стахановцев нашего комбината рапортуют сегодня Родине о завершении пятилетних норм выработки. Тысячи тружеников комбината показали образцы стахановского труда в предмайском социалистическом соревновании. Передовые новаторы производства сталевары Захаров, Семенов, Кильдюшкин, Романов, Бревенкин, Тагашев, Худяков, доменщики третьей печи, возглавляемые мастерами Орловым, Душкиным и Черкасовым, прокатчики станов «500» и «250»-1 выдали в апреле тысячи тонн сверхпланового металла, добились высоких технико-экономических показателей.

Коллектив нашего комбината гордо пойдет сегодня в первомайских колоннах с радостным чувством исполненного долга перед Родиной.

Под руководством партии Ленина — Сталина трудящиеся Советского Союза одержали всемирно-исторические победы в социалистическом строительстве, уверенно идут к победе коммунизма.

Сегодня, в светлый, радостный день Первого Мая, советский народ в едином порыве вновь и вновь обращает свои чувства и мысли к своему великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина — Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед! Слава великому Сталину!

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина — Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!

## В ЧЕСТЬ ПЕРВОМАЯ

### Комбинат досрочно завершил план апреля по всему металлургическому циклу

На предмайской стахановской вахте коллектив нашего металлургического комбината одержал новую победу — досрочно выполнил апрельский план по всему металлургическому циклу.

Раньше всех с высокими производственно-экономическими показателями закончили месячную программу сталеплавыльщики второго и первого мартеновских цехов.

### Трудовой подарок сталеплавыльщиков

Коллектив первого мартеновского цеха, развертывая предмайское социалистическое соревнование, выполнил принятые обязательства. 29 апреля в 5 часов утра цех завершил месячный и четырехмесячный планы.

Первыми в цехе отработали о завершении предпраздничных обязательств передовые сталевары Владимир Захаров, Иван Семенов, Геннадий Кильдюшкин, сталевары первой печи Андриевский, Затонский, Смородин и один из старейших сталеваров цеха т. Шамсутдинов.

**А. ТРИФОНОВ**, начальник первого мартеновского цеха.  
**П. БАТИЕВ**, секретарь парторганизации.  
**В. АБАЕВ**, председатель цехового комитета.  
**В. КУГЕНЕВ**, секретарь бюро ВЛКСМ цеха.

### Выполнили апрельский план досрочно

Коллектив второго мартеновского цеха, встречая всенародный праздник 1 Мая, добился новых успехов в борьбе за сверхплановую сталь.

29 апреля во второй смене инженера т. Дряпки в цехе были выданы последние тонны металла в счет апрельского плана.

Первыми завершили месячный план и выполнили предмайские обязательства сталевары Бревенкин, Романов и Глязев.

В апреле в цехе выдано 115 скоростных плавок.

Развивая успехи предмайского соревнования, коллектив цеха приложит все усилия, чтобы досрочно выполнить план второго квартала.

**Я. ГОНЧАРОВСКИЙ**, начальник второго мартеновского цеха.  
**Я. ВЛАСЮК**, секретарь партбюро.  
**Ф. ИСУПОВ**, председатель цехкома.  
**М. НЕСТЕРЕНКО**, секретарь бюро ВЛКСМ.

### Прокат сверх плана

Коллектив листопрокатного цеха досрочно завершил апрельскую программу и выдал в счет мая многие сотни тонн проката сверх плана.

Передовое место в предмайском соревновании завоевали прокатчики стана (начальник т. Тимофеев), выполнившие месячный план 25 апреля.

Трудовую доблесть в борьбе за выпуск сверхпланового высококачественного проката показали бригады мастеров Понома-

рева, Юрдомана, Курьндина, Чуприна и Козырь.

**А. АЛИМОВ**, начальник листопрокатного цеха.  
**Г. КАРАМЫШЕВА**, секретарь партбюро.  
**Л. БУРЛИЙ**, секретарь бюро ВЛКСМ.  
**С. ПОПОВ**, старший сварщик.  
**А. МАЛЕЦ**, старший вальцовщик.

### В передовых рядах

Включившись в социалистическое соревнование по примеру сталеваров третьей мартеновской печи, коллектив цеха подготовки составов дал слово за счет экономии коксового газа, шамотного кирпича, сменного оборудования и строгого режима охлаждения изложниц дать экономии в 1950 году более одного миллиона рублей.

Борясь за выполнение этих обязательств, коллектив цеха достиг серьезных успехов на предмайской стахановской вахте. Образцы стахановского труда показала комсомольско-молодежная бригада, где начальником смены т. Савченко, диспетчером т. Мирошин и сменными мастерами тт. Лосев и Федоров. Производственный план апреля она выполнила на 108 процентов. Кроме того, по сравнению с мартом, этот коллектив на 9 процентов повысил производительность труда. За счет экономии шамотного кирпича, лака, смолы, коксового газа и электроэнергии смена сэкономила около 200 тысяч рублей.

Застрельщиками социалистического соревнования здесь явились стахановцы стар-

шие рабочие Губайдуллин, Жмакин, чистильщики Гайфуллин, Мороз, Паргулов, Поярков, машинисты Павлючков, Широков, Чекишева, Пашкин, звеньевые каменщики Маслюков и Мороз.

Хороших показателей добились и бригада начальника смены т. Фоменко и диспетчера т. Небожко. В этом коллективе необходимо отметить работу бригады мастера т. Ткаченко, которая работала в апреле на уровне 108 процентов.

Образцы стахановского труда показали электросварщики тт. Ведута и Руденко. В апреле они выполнили нормы на 180 процентов. Стойкость изложниц после ремонта они значительно увеличили и этим дали государству 11,5 тысячи рублей экономии.

Наш коллектив цеха подготовки составов, выполнив свои предмайские обязательства, вместе со всеми металлургами Магнитки пойдет в передовой колонне первомайской демонстрации.

**П. ФОМИН**, председатель цехкома цеха подготовки составов.

### Ремонт первой домны завершён

28 апреля в 22 часа на ремонте первой доменной печи в смене Забачева уложен последний кирпич новой кладки в

печи закончен строго по обязательствам.